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PEKOHCTPYKUIA KOTJIA AKBP - 6,5/13 3
HEPEBEJAEHHAM HA TBEPIE ITAJIMBO

bynrsoBchka 1. A.
HaykoBuii kepiBHUK — K.T.H., mpod. Yenypuuiit M. M.

JUist 3HWKEHHST BUTPATU MalliBa T'a3y BUKOPUCTOBYIOTh KOJOCHUKOBY
pemniTky. KoOJOCHHMKOBI pemITKAd MOPONOHYIOTh BUKOPHUCTOBYBATH IS
BHCOKOTEMIIEpaTypHUX TOMOK , HA PEIIITLI SKUX PO3MIlLyeThcs manuBo. Lli
TOMKHU € YHIBEPCAIbHUMHU IO BIIHOIIEHHIO J0 CHATIOBAHHS TBEPIOro MalllBa,
T00TO BYriuid. BuTpaTu Temsa Bil MEXaHIYHOTO HEIONaly 3HAXOIATHCS B
mexax 10 %. Jlana TexHomorig 3a0e3neyye MBUAKY 3MIHY TEIIOBOI
MOTYXHOCT1, OCKUIBKMA TEIJIOBA I1HEpIlis ii HEeBEeJMKa, a peakiliss Ha Mojavy
J0JIaTKOBOTO TIOBITPS 3HAauyHA, TOMY aBTOMAaTH3alllsl TONKH HE BHUKIIUKAE
TpyaHomiB. Ilicis BCTaHOBIEHHS KOJOCHUKOBOI PELIITKH Oylid OTpUMaHi
HACTYMHI noka3Huku podbotu kotia JKBP — 6,5/13:

1.Tuck napu B 6apabani kotna P=13 atwm;

a) TEMIIEPaTyPOIO JKUBHIBHOT BOIH t,,= 104°C;
0) TeMIiepaTyporo BiaxiaHuX ra3is tBr =145°C;
B) IapONpOAyKTUBHICTIO D = 6,5 TOHH 3a TOUHY;
I') TeMIlepaTypa X0JI0JHOTO TOBITPS ty, =20°C.

2.Yactka 6e3nepepBHOI MpoAyBKH p = 3 %.

3.HasBHa Temtora nmanusa Q",=21424 MJDx/kr.

4.BTpaTu TEIJIOTH 3 BIAXIIHUMU Tazamu (,=7,6 %.

5.BTpaTu TemoTH Big MEXaHIYHOT HETTIOBHOTH 3ropaHHs (4=5 %.

6.Butpatu Ha manauBo 3 ypaxyBaHHSIM I[iH:

a) B,"=5,99 min.rpH.
6) B, =10,84 muH.rpH.

Otxe, OuThbII €()EKTUBHUM € TEPEeBEACHHSA KOTJIa 3 ra3y Ha TBepJe

NajguBO, IO JO3BOJISIE 3MEHIIMTH BUTPATH HA TaJIMBO Mailke B JBa

pa3d, a TakoX JI03BOJisi€e 3a0€3MEeYMTH BIACHI MOTPEOH IIOTO

HiAIPUEMCTBA.



